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Tisztelt Védőtársunk!

Peace for Europe
Pe t í c i ó

Békét Európának Mozgalom

Írd alá a petíciónkat!

Peace for Europe Movement

Sign our petition!

Frieden für Europa

Unterschreibe unsere Petition!

Utolsó Figyelmeztetés
A Békét Európának Mozgalom egyetértésben Európa

polgáraival, együttműködő civil szervezeteivel, valamint a

normalitás és a józanság megőrzése érdekében, felszólítja

Európa idegen befolyás alatt álló döntéshozóit, intézményeit,

politikai tömörüléseit, hogy fejezzék be a külső hatalmi

érdekek kiszolgálását.

Az elmúlt néhány évben lezajlott negatív események

(pandémia, recesszió, energiaválság, illegális migráció,

fegyveres konfliktus) egyértelműen bebizonyítják, hogy

léteznek erőterek, amelyek Európa romba döntésében

érdekeltek. Fáradságot, pénzt, sőt emberéletet sem kímélve

törnek céljaik megvalósítására. Végrehajtóik megtalálhatóak

a multinacionális vállalatok menedzsmentjében, a vezető

médiumok szerkesztőségeiben, az európai intézményrendszer

és politikai pártok vezetésében és az általuk létrehozott és

működtetett álcivil szervezetekben. Tevékenységük

eredménye az európai polgárok normális életének teljes

felforgatása, gyermekeink megrontása, a napi megélhetés, az

alapvető emberi igények biztosításának hiánya, és akár egy

nukleáris konfliktus kirobbanása.

Írja alá ezt a petíciót, hogy nagyobb nyomást

gyakoroljon a probléma megoldására.

Fentiek értelmében Mozgalmunk követeli Európa békés szellemiségének helyreállítását, az illegális migráció felszámolását, az

orosz-ukrán konfliktus továbbélezésének megállítását, a béketárgyalások megkezdésének elősegítését, Európa energiaellátásának

helyreállítását, a gender-ideológia – a többség érdekeit sértő – túlhangsúlyozásának befejezését!

Petíció Aláírása

A tét a szabad életünk megtartása vagy elvesztése

Létezik hatékony emberi élet közösséget alkotó hálózat

nélkül? Amennyiben így tesszük fel a kérdést, a válasz rövid és

egyértelmű: nem. Mégis, a kérdésben felsejlő hátsó szándék

már árnyaltabb választ igényel, mert irányultságát tekintve

kétféle hálózat, vagyis emberi közösség létezik.

A globalista elit tündöklése és…

A FELSZÍN ALATT – A Külkapcsolatok Tanácsa a világot irányító

„transzatlanti hálózatok anyja”

Legutóbbi cikkemet a globalista elit egyik legfontosabb

intézményéről, a Külkapcsolatok Tanácsáról (Council on

Foreign Relations, CFR) írtam, illetve egyik fontos

„leányvállalatáról”, a Soros György által 2007-ben alapított

Külkapcsolatok Európai Tanácsáról (European Council on

Foreign Rela tions, ECFR). Akkor a cikk végén meglebegtettem,

hogy a CFR hatalmáról még van néhány részlet, amiről írni kell,

ezért most folytatom.

A „Torontói Jegyzőkönyvek”

Az Új Világrend (New World Order) létrehozatala ma már a

szemünk előtt zajlik, noha elméleti alapjait, meghatározó

programpontjait évtizedekkel ezelőtt, 1967-ben Torontóban

fektették le. A titkos globalista összejövetelen

megfogalmazott stratégiai célok jegyzőkönyvben kerültek

rögzítésre, melyek nyilvánosságra hozatalának kockázatát egy

kanadai újságíró, Serge Monast vállalta magára 1995-ben. A

jegyzőkönyvek akkori olvasóinak az abban foglaltak annyira

utópisztikusak voltak, hogy nem érték el a széles nyilvánosság

ingerküszöbét. A mainstream média a mai napig nem vesz

róluk tudomást, konteónak bélyegzi még a létezésüket is.

Napjainkban azonban azt láthatjuk, hogy a folyamat végén

járunk, a stratégia pontról pontra teljesült, vagy most van

megvalósulás alatt.
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